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Uczestnicy postępowania 

prowadzonego w trybie podstawowym na  

 dostawę (zakup) drukarek wraz z obsługą serwisową i wymianą materiałów eksploatacyjnych w okresie 36 miesięcy. 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 1 WRAZ ZE ZMIANĄ TREŚCI SWZ  

ORAZ ZMIANĄ TERMINU SKŁADANIA OFERT 

 

 

W związku z otrzymanymi zapytaniami dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 

ustawy z dnia 11 września 2019r - Prawo zamówień publicznych poniżej zamieszcza treść zapytań wraz z odpowiedziami: 

 

Zestaw nr 1 

 

Pytanie do załącznika nr 2 do SWZ (formularz oferty): 

Prosimy o informację czy Zamawiający zaakceptuje w „Tabela 2 – koszty wydruków na drukarkach w okresie 36 miesięcy”, w kolumnie nr 5 podanie 

stawki netto za 1 kopię z dokładnością do 4 miejsc po przecinku? Zastosowanie precyzyjnej kalkulacji w obliczeniu całkowitych kosztów wydruków 

na drukarkach pozwoli wygenerować dodatkowe oszczędności na wydrukach dla Szpitala. 

Odpowiedź: Zgodnie z treścią SWZ  ceny muszą być podane i wyliczone w zaokrągleniu do dwóch miejsc po przecinku (zasady zaokrąglania- 

końcówki poniżej 0,5 grosza pomija się, a końcówki 0,5 grosza i wyższe zaokrągla się do 1 grosza). W związku z powyższym Zamawiający nie 

wyraża zgody na podanie stawki netto za 1 kopię do 4 miejsc po przecinku. 

 
Zestaw nr 2 

 
Pytanie do załącznika nr 2 do SWZ (formularz oferty): 

Prosimy o informację, w którym miejscu w „Tabela 2 – koszty wydruków na drukarkach w okresie 36 miesięcy”, należy podać stawkę netto za 1 

kopię monochromatyczną na drukarce kolorowej? 

Odpowiedź: Zamawiający nie będzie wykonywał kopii monochromatycznych na drukarce kolorowej. 

 

Zestaw nr 3 

 

Pytanie do załącznika nr 1 do SWZ (Opis przedmiotu zamówienia): 

III Minimalne parametry dla systemu realizującego rozliczenia i monitorowanie: 

1. Licencjonowanie: 

System nie może posiadać ograniczeń licencyjnych na liczbę urządzeń MFP oraz liczbę użytkowników korzystających z systemu w jednym 

czasie. 

Prosimy o doprecyzowanie wymogu i jego modyfikację, gdyż systemy centralnego wydruku zazwyczaj oferują możliwość monitorowania 

nielimitowanej ilości urządzeń oraz nie posiadają ograniczeń co do liczby użytkowników korzystających z systemu. Natomiast jeśli 

urządzenia mają zostać podłączone do systemu wraz z funkcją autoryzacji oraz np. wydruku podążającego, to w takiej sytuacji niezbędny 

jest zakup licencji tzw. terminali Embedded w ilości odpowiadającej licznie maszyn, które mają zostać objęte taką funkcją. Prosimy o 

informację czy Zamawiający w tym punkcie ma na myśli jedynie monitorowanie urządzeń? 

Odpowiedź: Zamawiający ma na myśli jedynie monitorowanie urządzeń. 

 

5. Rejestracja logowań oraz zdarzeń serwisowych: 

a) System powinien umożliwiać rejestrowanie oraz raportowanie logowania użytkowników do urządzeń MFP. 

Zamawiający w tym punkcie oczekuje funkcji autoryzacji użytkownika na panelu urządzenia MFP w celu logowania do urządzenia, a 

co za tym idzie odblokowania panelu i udostępnienia funkcji drukowania, kopiowania czy skanowania. Taka funkcjonalność wymaga 

skonfigurowania urządzenia za pomocą systemu druku wraz z instalacją klienta MFP, poprzez którego będą realizowane funkcje oraz 

będą rejestrowane aktywności użytkowania w logach systemu.   

Wymóg ten koliduje z wymogiem z punktu 2 Architektura systemu, ppkt. e) „System nie powinien wymagać wgrywania żadnych 

dodatkowych aplikacji zarówno na urządzenia, jak i stacje robocze klienta.” 

 Bez możliwości konfiguracji i instalacji klienta systemowego na urządzeniu MFP nie będzie możliwe zrealizowanie wymaganej  

funkcji. Jeśli system na pozwolić na np. rejestrowanie logowania użytkownika do urządzenia MFP to urządzenie MFP musi zostać 

wyposażone w komponent systemu centralnego wydruku. Z drugiej strony użycie tutaj funkcji natywnych (wbudowanych) samego 

urządzenia nie pozwoli na prezentowanie wymaganych danych w systemie. Zwracamy także uwagę, że przedmiotem postępowania są 
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jedynie drukarki jednofunkcyjne, dla których postawione tutaj wymagania nie mają zastosowania. Prosimy o modyfikację lub usunięcie 

wymogu. 

         Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od wymogu. 

 
2. Architektura systemu: 

b) Awaria serwera systemu lub samego systemu nie może doprowadzić do zatrzymania pracy na urządzeniach MFP. W każdym przypadku 

użytkownik musi mieć możliwość wykonania kopii skanu lub wydruku. 

Zwracamy uwagę Zamawiającego, że zagwarantowanie wysokiej dostępności systemu w przypadku braku połączenia z serwerem jest 

realizowane w systemach centralnego wydruku poprzez zainstalowanie na stacji roboczej tzw. desktop managera, który oferuje funkcję 

buforowania lokalnego oraz wydruk Fallback, czyli wydruk awaryjny. Desktop manager może zostać zainstalowany poprzez paczkę 

msi za pomocą GPO. Natomiast zapis wymogu w ppkt. e) „System nie powinien wymagać wgrywania żadnych dodatkowych aplikacji 

zarówno na urządzenia, jak i stacje robocze klienta” nie dopuszcza możliwości instalacji komponentu systemu w środowisku 

Zamawiającego. Zaznaczamy także, że opisany tutaj wymóg dotyczy urządzeń MFP, natomiast przedmiotem zapytania są drukarki 

jednofunkcyjne. Dla uporządkowania zakresu specyfikacji sugerujemy usunięcie tego wymogu.  

          Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od wymogu. 

 

 

 

W związku z udzielonymi odpowiedziami oraz modyfikacją treści Załącznika nr 1 -  Opisu Przedmiotu Zamówienia, Zamawiający na 

podstawie zapisu art. 286 ust. 1 oraz ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych – przedłuża termin składania ofert 

do dnia  12 września  2023 roku, do godz. 09:00.  Z uwagi na powyższe zmianie ulegają tez następujące terminy: termin otwarcia ofert: 12.09.2023 

roku, godz. 10:00 oraz termin związania ofertą: 11.10.2023 roku. 

 

 

Załączniki: 

1. Załącznik nr 1 – Opis Przedmiotu Zamówienia – po zmianach 

2. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia 
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